



## 果树所召开设施葡萄延迟栽培现场观摩及新品种品评会

① 2022-09-28 15:00:58 ② 1527次 作者：马丽

9月26日，果树所召开设施葡萄延迟栽培现场观摩及新品种品评会，所领导班子、学术委员及职工代表共计20余人参加了会议，葡萄栽培及育种团队首席孙凌俊研究员主持讲解。

孙凌俊首先介绍了北方葡萄延迟栽培的研究进展、品种选择，环境适应及产期调控等，展示延迟品种‘秋黑’、‘甜蜜蓝宝石’、‘阳光玫瑰’等“T”型龙干和水平叶幕栽培架式具有的优点；随后，与会专家现场品评了葡萄团队自育的新品种‘岳秀无核’、‘岳峰’、‘岳碧无核’，并听取了团队成员对品系亲本、特性及未来发展前景的介绍，得到所领导及相关专家高度评价，并对配套技术及未来发展规划提出诚恳的意见建议。

这次品评会，进一步展示果树所设施葡萄延迟栽培取得新成果、新技术，为葡萄产业技术推广奠定良好的基础，下一步，果树所设施葡萄团队将不断加强技术指导与帮扶，打通成果推广的“最后一公里”，促进葡萄产业高质量发展，促进农民增产增收。



### 标签



本文网址: <http://lengss.com.cn/news/1866.html>

上一篇：省农科院果树所蓝莓新品种‘辽蓝513’‘辽蓝515’通过国家林草局现场审查

2022-07-13

下一篇：省农科院果树所培育的2个蓝莓新品种获得植物新品种权

2023-01-19